



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

Жителю Плесецкого района предъявлено обвинение в причинении смерти по неосторожности

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу предъявлено обвинение 56-летнему уроженцу Удмуртской АССР в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, утром 11 июня 2017 года по месту жительства в поселке Савинский обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, покинул квартиру, оставив незатушенный окурок сигареты на диване. В результате его преступных действий произошло задымление всей квартиры и насыщение воздуха угарным газом. Супруга обвиняемого, которая в указанное время спала, отравилась окисью углерода, не смогла самостоятельно покинуть квартиру и погибла.

В ходе допроса обвиняемый признал свою вину, раскаялся в содеянном.

Следствие ведет отдел по ЗАТО г.Мирный Следственного управления СК России по Архангельской области и НАО.

12 Октября 2017

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1170786>